

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Національний технічний університет
“Харківський політехнічний інститут”

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

“Експлуатація та ремонт бронетанкової техніки та озброєння”
”

Другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 255 “Озброєння та військова техніка”
галузь знань 25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного
кордону
Кваліфікація: Магістр озброєння та військової техніки

ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ НТУ “ХПІ”
Голова вченої ради

_____ Л.Л. ТОВАЖНЯНСЬКИЙ

(протокол № 2 від “23” лютого 2018 року)

Освітня програма вводиться в дію з “12” березня 2018 року

Ректор _____ Є.І. Сокол

Харків – 2018

ЛИСТ ПОГОДЖЕННЯ
освітньо-професійної програми

ПОГОДЖЕНО

Методичною радою НТУ “ХПІ”

протокол № 2 від “21” лютого 2018 року

ПОГОДЖЕНО

Методичною радою Військового інституту танкових військ НТУ “ХПІ”

протокол № 1 від “14” лютого 2018 року

РЕКОМЕНДОВАНО

Вченою радою Військового інституту танкових військ НТУ “ХПІ”

протокол № 1 від “15” лютого 2018 року

ПЕРЕДМОВА

Розроблено робочою групою кафедр бронетанкового озброєння та військової техніки та загальновійськових дисциплін факультету озброєння та військової техніки Військового інституту танкових військ Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут” у складі:

1. Кандидат технічних наук, доцент Бондарук Петро Антонович – керівник робочої групи.

2. Кандидат технічних наук, доцент, професор кафедри бронетанкового озброєння та військової техніки Бабенко Валерій Павлович.

2. Кандидат технічних наук, доцент Фролов Віктор Якович.

3. Доцент кафедри бронетанкового озброєння та військової техніки Акіншин Олександр Григорович.

4. Кандидат технічних наук Макогон Олена Анатоліївна.

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів:

1. Генерал - майор Мельник Юрій Миколайович – начальник Центрального бронетанкового управління Збройних Сил України Озброєння Збройних Сил України.

2. Бабіч Олексій Олександрович – директор ДП “Харківське конструкторське бюро з машинобудування ім. О.О. Морозова”.

I. Профіль освітньої програми зі спеціальності 255 “Озброєння та військова техніка”

1 – Загальна інформація	
Вищий навчальний заклад та структурний підрозділ	Національний технічний університет “Харківський політехнічний інститут”. Військовий інститут танкових військ Національного технічного університету “Харківський політехнічний інститут”.
Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу	Магістр озброєння та військової техніки, офіцер тактичного рівня.
Офіційна назва освітньої програми	Освітньо-професійна програма “Експлуатація та ремонт бронетанкової техніки та озброєння”.
Тип диплому та обсяг освітньої програми	Одиничний, 90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1,5 роки.
Наявність акредитації	Первинна.
Цикл/рівень	НРК України – 7 рівень. FQ-EHEA – другий цикл. EQF LLL – 7 рівень.
Передумови	наявність ступеня “бакалавр”.
Мова викладання	Українська мова.
Термін дії освітньої програми	10 років.
Інтернет – адреса постійного розміщення опису освітньої програми	
2 – Мета освітньої програми	
Підготовка магістра озброєння та військової техніки, який володіє належними компетентностями, необхідними для здійснення управління підрозділами технічного забезпечення Збройних Сил України та інших військових формувань.	
3 – Характеристика освітньої програми	
Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)	Озброєння та військова техніка (25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону. Спеціальність – 255 “Озброєння та військова техніка” Спеціалізація – Експлуатація та ремонт бронетанкової техніки та озброєння.
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна. Програма базується на фундаментальних та професійно-практичних знаннях, уміннях та навичках, здобутих під час отримання освіти за освітнім ступенем бакалавр спеціальності “Озброєння та військова техніка”. Програма орієнтована на оволодіння системним підходом до вирішення завдань у сфері озброєння та військової техніки методами, методиками, технологіями системного аналізу та дослідження операцій, в рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар’єра. Магістри зі спеціалізації

	<p>“Експлуатація та ремонт бронетанкової техніки та озброєння” мають оволодіти системою загальнонаукових та спеціальних методів, а також бути здатними вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час управління підрозділом, що передбачають застосування теорій і методів військового управління і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.</p>
<p>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</p>	<p>“Експлуатація та ремонт бронетанкової техніки та озброєння”. Спеціальна військова освіта з озброєння та військової техніки з організації експлуатації і бойового застосування озброєння та військової техніки, застосування штатного озброєння та військової техніки підрозділів. Ключові слова: озброєння та військова техніка; бронетанкова техніка; експлуатація та ремонт озброєння та військової техніки; управління підрозділами технічного забезпечення; штатне озброєння та військова техніка; тактико-технічні характеристики озброєння і військової техніки; оцінка основних показників ефективності озброєння і військової техніки; технічне рішення.</p>